RESOLUCIÓN DE 24 DE ENERO DE 2020 DEL DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES POR LA QUE SE DELEGA LA PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN DE RECONOCIMIENTO Y TRANSFERENCIA DE CRÉDITOS DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES DE LA UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE DE SEVILLA, EN EL SECRETARIO DE LA FACULTAD, D. ENRIQUE RAMOS GÓMEZ

Vista la creciente complejidad del trabajo de gestión de la Facultad de Ciencias Experimentales de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla, y la necesidad de su desconcentración.

Visto el volumen de las solicitudes de reconocimiento y transferencia de créditos que se solicitan anualmente y la transcendencia de las decisiones que se adoptan.

Esta Decana ha resuelto delegar en el Secretario de la Facultad de Ciencias Experimentales , la Presidencia de la Comisión de Reconocimiento y Transferencia de Créditos de la Facultad de Ciencias Experimentales de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla.

LA DECANA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES

Da Ma Pilar Ortiz Calderón

Código Seguro de verificación: jFUByhnHGPXc jEnKr67i zw==. Permite la verificación de la integridad de una copia de este documento electrónico en la dirección: https://portafirmas.upo.es/verificarfirma  Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica.				
FIRMADO POR	MARIA PILAR ORTIZ CALDERON		FECHA	18/02/2020
ID. FIRMA	firma.upo.es	jFUByhnHGPXcjEnKr67izw==	PÁGINA	1/1

